

主办：
济宁太白湖新区党工委宣传部
齐鲁晚报·今日运河
承办：
济宁新世界文化有限公司
济宁融媒文化产业有限责任公司

新区新时代

2020年7月28日

星期二

农历庚子年六月初八

总第85期(2020年第24期)

新闻热线：0537-2110110

济宁太白湖全域旅游发展高峰论坛成功举办

开启新区全域旅游新篇章

本报济宁7月27日讯(记者 邓超 实习生 魏林)

7月21日,济宁太白湖全域旅游发展高峰论坛在济宁城市展示馆成功举办,共同探讨新时代下全域旅游发展的问题和机遇,推动太白湖新区全域旅游新发展。论坛由济宁市文化和旅游局、太白湖新区管委会共同举办。

市政府副市长张胜明出席。市文化和旅游局党组书记、局长张弢,市文化和旅游局局长陈鹏出席。区党委书记展鑫,区党

工委副书记、管委会主任曹广州出席会议。区领导饶爱平、张成俊、王利生、张德强、陈运动参加论坛。

张胜明代表济宁市人民政府对各位专家、各位嘉宾的到来表示诚挚的欢迎和衷心的感谢。他指出,近年来,济宁市坚持全域旅游规划,全域旅游布局,整合圣地山水文化、京杭运河文化以及各县市区特色文化,加快推进东方圣地、水浒文化、鱼米之乡、城市休闲、人文生态、乡村风情等“六大旅游区”建设,精心培

树“东方圣地,全景济宁”旅游品牌,全力打造城旅一体、产旅互融、主客共享的全域旅游目的地。张胜明强调,太白湖新区作为省级旅游度假区和未来的城市主中心,规划全域旅游不仅是发展所需、群众所盼,更对全市全域旅游发展有着重要的示范带动作用,必须坚持高起点谋划、高标准打造、高水平推进。

展鑫在致辞中表示,作为省级旅游度假区,太白湖新区一直以来都把文旅产业作为

主责主业扛紧扛牢,作为一项重要的先行产业、主导产业、基础产业抓紧抓好,并取得了显著的成绩,为进一步谋划推进全域旅游提供了强有力的支撑。展鑫希望各位嘉宾为新区的全域旅游发展建言献策,提出真知灼见;希望各家企业踊跃投资新区,参与全域旅游。新区广大党员干部将奋发作为、攻坚克难,以全域旅游的全面提升,带动新区的高质量发展、大跨步前进。

论坛现场,曹广州分别与灵山集团、蓝城集团、中铁五

局集团、尼山圣境、微山湖旅游区等共同签订战略合作协议。

论坛上,南京中陆必得旅游规划设计研究院院长、教授陆乃高,山东旅游职业学院党委书记、兼任山东省旅游专家委员会委员、山东大学兼职教授、硕士导师陈国忠,北京交通大学教授、博导张辉分别就《太白湖新区全域旅游发展暨一流目的地建设》《发展全域旅游,提升旅游能力和治理体系现代化》《全域旅游的逻辑》作了专题报告。

初显 真容

位于太白湖畔的济宁市文化中心三期项目自开工以来就备受市民瞩目。截至目前文化创意博览城已完成主体结构封顶;文化创意基地外幕墙施工已完成100%,砌体已完成60%;孵化基地已完成主体结构封顶;室外景观工程完成60%。

本报记者 邓超 康岩 摄



太白湖新区举行2020年“四个一批”项目建设三季度集中开工仪式

三大项目开工,总投资21.5亿元

本报济宁7月27日讯(记者 邓超 通讯员 骆青) 7月24日,太白湖新区举行2020年“四个一批”项目建设三季度集中开工仪式暨新城大学科技园项目奠基仪式,新城大学科技园、济东数字产业园一期、弘儒颐园项目同日开工。区党委书记展鑫,区工委副书记、管委会主任曹广州,山东理工职业学院党委书记许可,山东理工职业学院党委副书记、院长文汉琛,山东理工职业学院党委委员、工会主席罗文洁,区党工委、管委会班子成员出席开工仪式并为项目培土奠基。镇街、区属各部门负责同志,项目建设单位、监理单位代表参加活动。

曹广州在致辞中表示,希望开工的三个项目,坚持“防疫”“工程”两手抓、两手硬,争分夺秒、大干快上,不断加快工程建设进度,提高工程建设质量,努力完成项目进度目标,力争把每一个项目都建成一流工程、样板工程、精品工程。各项目包保单位要切实发挥好协调、服务职能,全方位、全过程靠前抓服务、抓落实,说了算,定了干,按期完,保障项目能够早日投产达效,为新区实现“一核引领”提供全新的动能。

许可在致辞中表示,新城大学科技园项目符合《国家创新发展战略纲要》要求,顺应社会经济发展潮流和方向。项目建

后,将成为济宁太白湖新区乃至全市科技创新的基地和科技型企业家创业的中心。项目的建设对促进济宁高新企业培育、推进区域经济创新发展、促进学院跨越发展、建设职业技术本科大学均具有支撑作用和推动作用。

致辞结束后,展鑫宣布新城大学科技园、济东数字产业园一期、弘儒颐园项目正式开工。

此次集中开工的新城大学科技园、济东数字产业园一期、弘儒颐园三大重点项目,总投资达21.5亿元,涉及产业培育、数字经济、医养健康等新兴产业领域,对于加快新区新型产业聚集、产业结构调整具有重大意义,后期将为新区经济社会发展注入新的活力和动力。

据了解,今年以来,太白湖新区认真贯彻落实中央、省市部署,统筹推进疫情防控和经济社会发展,围绕“一核引领”战略定位,抢抓新旧动能转换重大机遇,充分发挥重点项目的支撑带动作用,持续加压奋进、克难攻坚、全力全速加快项目建设。上半年,全区61个市、区挂图作战重点建设项目,累计完成投资44.3亿元,同比增长78%,增幅均位居全市前列,项目建设呈现出快速推进的良好态势。

一周速读

◎7月20日,太白湖新区召开全域旅游发展规划论证会。市文化和旅游局局长陈鹏主持论证会,区党委书记展鑫,区管委会副主任马磊,区工委委员、管委会副主任张成俊出席论证会。镇街、区属相关部门主要负责同志参加会议。

◎7月22日,区党委书记展鑫,区工委副书记、管委会主任曹广州带队督导检查防汛工作。针对全区重点地区、重点部位,了解防汛措施落实情况,现场分析研判当前防汛形势,细化实化措施,筑牢防汛安全网。济宁市财政保障中心副主任魏戎带领第十三防汛指导帮扶工作组参加督导。区领导张成俊、孟昭峰,许庄街道及区属相关部门主要负责同志参加。

◎7月24日,区党委书记展鑫,区工委委员、管委会副主任张成俊实地到石桥镇督导检查创城工作。石桥镇、区创城办等有关部门负责人陪同。

◎7月25日,市政协副主席王建华带队来太白湖新区督导创城工作。区党委书记展鑫,许庄街道及区属相关部门负责人陪同督导。

本报记者 邓超 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报